ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА УФИМСКИЙ РАЙОН РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН



БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ӨФӨ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

13 июля 2023 года	№ 73/5-5
10 1110121 2020 1070	

г. Уфа

О регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам Угарова Вилория Петровича – кандидата в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва

Рассмотрев документы, представленные ДЛЯ регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам В.П. Угарова – кандидата в депутаты Государственного Собрания – Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва, выдвинутого избирательным объединением «Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по Уфимскому одномандатному избирательному округу № 54, в соответствии со статьями 23, Кодекса Республики Башкортостан выборах, территориальная 0 избирательная комиссия муниципального района Уфимский Башкортостан, на которую постановлением Центральной Республики избирательной комиссии Республики Башкортостан от 10 декабря 2020 года № 164/236-6 возложены полномочия избирательных комиссий Совета муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан, решила:

1.Зарегистрировать Чинаеву Инну Наиловну уполномоченным представителем по финансовым вопросам В.П. Угарова — кандидата в депутаты Государственного Собрания — Курултая Республики Башкортостан седьмого созыва.

2.Выдать Чинаевой Инне Наиловне удостоверение установленного образца.

Председатель С.А. Жуков

Секретарь Ф.Ш. Аминова